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Ata da 414ª Reunião Ordinária do Departamento de Ciência dos Alimentos da UFLA do dia de 1 

primeiro de junho de 2020 2 

Às quatorze horas do dia primeiro de junho do ano de dois mil e vinte, reuniu-se a Assembleia 3 

Departamental do Departamento de Ciência dos Alimentos (DCA), via Google Meet, sob a 4 

presidência do Prof. Luis Roberto Batista, Chefe do Departamento, com a presença dos 5 

professores do DCA: Alcinéia de Lemos Souza Ramos, Alexandre de Paula Peres, Ana Carla 6 

Marques Pinheiro, Carlos José Pimenta, Cleiton Antônio Nunes, Diego Alvarenga Botrel, 7 

Eduardo Mendes Ramos, Elisângela Elena Nunes, Éllen Cristina de Souza, Eduardo Valério de 8 

Barros Vilas Boas, Fabiana Queiroz, Jefferson Luiz Gomes Correa, João de Deus Souza Carneiro, 9 

Joelma Pereira, José Guilherme Lembi Ferreira Alves, José Luís Contado, Lizzy Ayra Alcântara 10 

Veríssimo, Luisa Pereira Figueiredo, Luiz Ronaldo de Abreu, Maria Emília de Sousa Gomes, Olga 11 

Lúcia Mondragón Bernal, Roberta Hilsdorf Piccoli, Roney Alves da Rocha, Soraia Vilela Borges,  12 

Vanessa Rios de Souza, dos representantes dos técnicos-administrativos, Ana Alice Andrade 13 

Oliveira, Luis Fernando Silva Andrade e Paulo Henrique Custódio, da representante dos 14 

discentes de graduação, Adrise Aparecida Rodrigues, do representante dos discentes de pós-15 

graduação em Ciência dos Alimentos, Gabriel Ribeiro Carvalho. Foram justificadas as ausências 16 

do Prof. Disney Ribeiro Dias, Prof.ª Marali Vilela Dias, Prof.ª Bruna de Souza Nascimento e 17 

Prof.ª Sandra Maria Pinto. Foram tratados os seguintes assuntos: 1) Eleições para Chefe e 18 

Subchefe do Departamento de Ciência dos Alimentos. O Prof. Luis Roberto desejou sucesso a 19 

todos no retorno às atividades, durante o período de ensino remoto.  O administrador Luis 20 

Fernando iniciou a gravação da reunião, como sugerido pela Prof.ª Luisa.   O administrador 21 

explicou o procedimento para votação e enviou o link e o código para acesso. A única chapa 22 

inscrita apresentou-se com a Prof.ª Maria Emília de Sousa Gomes, como candidata a chefe e o 23 

Prof. Jefferson Luiz Gomes Correa, como subchefe. O Prof. Luis Roberto informou que a ata da 24 

reunião será enviada para a reitoria para posterior publicação no Diário Oficial da União. Luis 25 

Fernando encerrou as votações e apresentou os resultados para a assembleia: foram 26 

computados vinte e cinco votos para chapa da Prof.ª Maria Emília e do Prof. Jefferson e seis 27 

votos em branco. O Prof. Luis Roberto parabenizou os professores eleitos para a Chefia do DCA 28 

e passou a palavra aos Professores Maria Emilia e Jefferson. A Prof.ª Maria Emília agradeceu 29 

ao Prof. Luis Roberto pelos quatro anos de dedicação ao DCA e ao Prof. Jefferson pela 30 

disposição em participar da chapa. A professora também agradeceu aos membros da 31 

Assembleia pela confiança depositada. A Prof.ª Maria Emília comentou que a proposta de 32 

plano de trabalho teve a colaboração de várias pessoas e que conta com a participação de 33 

todos. O Prof. Jefferson agradeceu à Prof.ª Maria Emília e à atual Chefia e destacou a 34 

importância da gestão participativa. O professor também agradeceu aos membros da 35 

Assembleia pela confiança. O Prof. Luis Roberto agradeceu o apoio dos professores, técnicos e 36 

estudantes de graduação e pós-graduação. O professor desejou sucesso à Prof.ª Maria Emília e 37 

ao Prof. Jefferson. A Prof.ª Maria Emilia parabenizou o Prof. Luis Roberto pela implantação do 38 

planejamento estratégico no DCA e comentou que pretende dar continuidade a este trabalho. 39 

Assuntos Gerais. O Prof. José Guilherme perguntou sobre o agendamento das férias em julho, 40 

se haverá possibilidade de alteração. O Prof. Luis Roberto respondeu que a PRGDP enviará um 41 

e-mail respondendo esta questão. A Prof.ª Ana Carla comentou que a nova Pró-reitora de 42 

Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, Viviane Naves de Azevedo, irá verificar como alterar o 43 

período de férias no SIGEPE nos próximos dias. Às quatorze horas e quarenta minutos, 44 
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encerrou-se a reunião, e eu, Ana Alice Andrade Oliveira, lavrei a presente ata que, após 45 

aprovação, vai assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais presentes à aprovação 46 

desta. 47 
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